

VEGYEN!

224-22.22

Harisnyákat, napernyőket, kalapvirágokat
nemkülönbön minden egyéb
női tavaszi ruhákhoz való
diszítő cikkeket.

Benó Testvérek

ezelőtt Kokits A. F.
rövid-, divat- és játékszerkereskedés
Nagybecskerek.
A pillangóhoz. Alapítva 1870-ben. Telefonszám 201.

József-téren felállítandó két nagy sátor alatt fog lefolyni. Az első szavazatszedő küldöttség sátora a térnek a városháza felé eső részén, a második szavazatszedő küldöttségé pedig a térnek a városházára felé eső részén lesz felállítva.

Az első szavazatszedő küldöttség előtt a Belváros-, Oppova-, Budzsák- és Amerika-városrészek, a második szavazatszedő küldöttség előtt pedig a Gradulicza, Csontika, Németváros és Felsőmuzslya választói fognak szavazni a fenti sorrendben.

A választások alkalmával az egyes választópolgároknak szavazati igazolványokat fognak kézbesíteni és pedig: A németvárosi szavazók zöld, a belvárosiak lila, a gradulicza és csontikaiak kék, az oppovaiak sárga, a budzsák és amerikaiak barna, a felsőmuzslyai választóknak pedig fehér színű szavazati igazolványokat fognak kikézbesíteni.

A nagybecskereki munkapárt értekezlete.

A nagybecskereki nemzeti munkapárt vezetősége ez uton tudatja a párt tagjaival, hogy holnap, vasárnap délután 3 órakor a Korona-szálloda helyiségeiben pártértekezletet tart, amelyre a párttagok ez uton hívatnak meg.

Dr. Várady Imre programbeszéde.

Dr. Várady Imre, Nagybecskerek Justh-párti képviselője holnap délután 3 órakor tartja programbeszédét a kaszinó nagytermében vagy a helybeli Justh-párti közlöny nyelvén — a rietsajok tanyáján.

Itt említtük meg, hogy a nagybecskereki rendőrkapitányság ez uton is figyelmezteti a nagyközönséget, hogy holnap a kaszinóban megtartandó Várady-féle programbeszédén, valamint a Koronában délután tartandó munkapárti értekezleten asszonyok és gyermekek jelenléte nincs megengedve.

A párdányi kerületből.

Istvánföldről írják: A párdányi kerület nemzeti munkapárti képviselője, ifj. Dániel Pál f. hó 12-én Istvánföldön tartotta programbeszédét. A mindinkább szaporodó mezői munkák nem tartották vissza a választókat attól, hogy impozáns fogadtatást rendezzenek népszerű

sel lépett be s megölelte Bardést, különös, bizarr francia nyelven szólva hozzá.

Ujságokat mondott neki az egészségéről, aztán beszélt a régi kedveséről, akivel hat hónap előtt elutazott, fantasztikus történet volt az és a boldogtalan hogy haligatta és hogy hitte...

A hölgy körülnézett s mindent szemügyre vett.

A festője kitérte őt az ajtón s ő bizva hatalmában, egyszerűen visszajött szegény Bardéhoz. Ez az egész.

És tényleg pompás állat volt ez a lány. Fűzője ropogott a derekán; áttört mousseline ujjain át kiragygott szép karjának bőre a válláig; tett arcán meleg, bizalmas szivesség ragyogott.

Kalapját letéve, beljebb lépett a szobába s a nagy tükör elé állott, amint fölemelte karját, hogy a haját megigazítsa, egy percig olyan volt, mint a győzelem szobra.

Pierre Bardés sápadtan adta a kezembe a szobrocskát, elébb kirántván belőle a tít, amelynek a szívet kellett által járnia.

— Fogja, — szólt, — tegyen nekem egy szivességet. Vigye el ezt. Pusztítsa el ezt a viaszt és ne beszéljen róla senkinek. Kérem.

Az ajtó felé tolt.

— Számíthatok önre, nemde? ... Nevetséges vagyok ... és kérem, hogy most hagyjon magamra ezzel a ... Lászlóval vele ... Jó felsülés, ugy-e, ez a megvárászás ... Ugy számolt le vele, hogy feleségül vette.

Leo Languier.

képviselőjelöltjüknak. Ifj. Dániel Pált, aki Hirsch Antal módosi uradalmi felügyelő társaságában jött községünkbe, számos választó fogadta a község határánál, ahol Haupt Mihály községi bíró fogadta. Innen a menet a községbe érkezett, ahol Tomasics Mátyás r. k. plébános üdvözölte a választók nevében. Erre a képviselőjelölt elmondta programbeszédét, mely nagy hatást keltett. A program után id. Schmidt Antal elemi isk. igazgató szólt Dánielhez lendületes beszédben, az összes választók nagy tetszése mellett. — A választók lelkesedéséből és ragaszkodásából arra lehet következtetni, hogy a község 200 választója kivétel nélkül ifj. Dániel Pál zászlója körül csoportosul.

Popovics V. István körútja.

Mint Alibunárról jelentik lapunknak, Popovics V. István, az ozorai kerület nemzeti munkapárti jelöltje tegnapi Dobriczára érkezett, ahol nagy lelkesedéssel fogadták. Popovicsot lovasbandérium s hosszú kocsisor kísérte be a községbe s itt a nők pompás csokrot nyújtottak át neki szép beszéd kíséretében. Azután Popovics elmondta programját, amelyet zajos tetszéssel fogadtak. Délben társasbéd volt, melyen számos felkészítőben ünnepelték Popovicsot.

Délután 3 órakor Számosra ment Popovics nagy kísérettel, majd Számosról Kismargittára s mindenütt óriási lelkesedéssel és meleg ünnepléssel fogadták a választók, úgy, hogy minden jel biztos megválasztására vall.

Lapunk legközelebbi száma a közbeeső Pünkösdi ünnepnapok miatt kedden, a rendes időben fog megjelenni.

HIREK.

Tájékoztató.

A fürdő (telefonszám 118.) minden nap reggel 6 órától kezdve déli 12 óráig az urak részére nyitva van hölgyek részére minden hétfő, szerda és pénteken déltől 8/15 óráig délután. Ugyanazon napokon este 5 órától 7-ig urak részére is. Vidéki hölgyek részére minden nap délben a fürdő. A kádfürdő reggeltől este 7 óráig nyitva van.

Május 19., 20., 21., 22. országos vásár.

Az ingyenes olvasóhelyiség és könyvtár nyitva van minden nap délután 5 órától este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon d. u. 2 órától este 10-ig. Könyvtára vasárnap, szerda, péntek délután 5-7 óráig.

IDŐJÁRÁS.

(A nagybecskereki meteorológiai állomás időjárás-jelentése)

Május 14.

Barométer-süllyedő, délután 138 órakor: 75.8 mm. Hőmérséklet: maximum 22.4 C., minimum 12.7. Csapadék: 10.6. Felhőzet: Cu—St. 10. Szélirány és erősség: SE. 1. Jósolt a következő 24 órára: Enyhe. Sok helyütt csapadék. Zivatarok.

Jelmagyarázat: A barométer állása a déli leolvasást tünteti fel a helyi magasságra való átszámítás nélkül; 0° C-ra redukálva. Maximum és minimum este 8 óra 38 perctől másnap este 8 óra 38 perctől reggel 6 óra 38 perctől reggel 6 óra 38 perctől; felhőzet: Ci = füstösfelhő, Cu = gomolyfelhő, St = rétegesfelhő, Nb = esőfelhő, Ci—St = felhőfátyol, Ci—Cu = bányafelhő, Cu—St = réteges gomolyfelhő. Szélirány: N = észak, S = dél, W = nyugat, E = kelet. Felhőzet nagyság: 0 = tiszta ég, 10 = teljében borult. Szélereősség: 0 = szélcsend, 8 = nagy vihar.

Pünkösdi.

A folytonosan borongó égből, a ráncszakadó sok eső éppen nem pünkösdi ragyogást ígér holnapra.

A fagyos szentek tegnap vonultak el tőlünk s az idén vizes szentek lettek belőlük. Fagyosságukat úgy látszik elolvastotta az üstökös, de abban a sok vízben sincsen köszönet, ami már napok óta ránc zuhog. Verőfényes nyári meleg kellene a mezőknek, mert különben ott rohad az élet, a melynek most kellene érlelődnie.

A pünkösdi tüzes nyelvek megjelenhetnének most már tüzes napsugarak formájában, mert bizony nagyobb szükségünk van a napsugarakra,

mint a nyelvekre. A nyelvek ugyanis elég kárt okoznak ennek a szegény országnak.

Reméljük hát, hogy holnap fölváltja a nyelvek vizözönét a sugarak özöne, a szürke borut az élet ragyogása, az igazi, éltető piros pünkösdi napja...

A holnapi pünkösdi ünnepek alkalmából a róm. kath. plébánia templomban az istentiszteletek sorrendje a következő:

Holnap, vasárnap reggel fél 8 és fél 9 órakor csendes misék lesznek, 9 órakor magyar prédikáció, 10 órakor ünnepélyes nagymise, melyet német prédikáció előz meg.

Pünkösdi hétfőjén ugyancsak délelőtt 10 órakor lesz a nagymise, amely előtt magyar prédikációt mondanak. Mindkét ünnepnapon délután 3 órakor vecsernyét, délután 6 órakor pedig májusi ájtatosságot tartanak. A hétfői májusi ájtatosságon Griffel Lajos écskai róm. kath. segéd-lelkész hegédüszőlőt játszik orgonakiséret mellett.

— Személyi hir. Dr. Dellmannics Lajos főispán ma hivatalos ügyekben Budapestre utazott, ahonnan kedden érkezik vissza Nagybecskerekre.

— A bíróság köréből. A m. kir. igazságügy-miniszter a nagybecskereki kir. törvényszék területére vizsgálóbírói állandó helyettesessé Szabó Béla kir. törvényszéki bírót rendelte ki.

— A májusi ájtatosságok. A tegnapi májusi ájtatosságnál Prém Péter segédlelkész a régi szép egyházi éneket: „Nagyszonyunk hazánk reményé”-t énekelte, szép, megható előadásban, utána pedig Griffel Lajos écskai segédlelkész játszotta hegédün művészies temperamentummal, Becc „Andante”-ját. Jövő hétfőn a májusi ájtatosságnál ismét Griffel Lajos hegédüjátéka fogja emelni az ájtatosságot.

— Az iparhatóság ülése. Nagybecskerek város tanácsa, mint elsőfokú iparhatóság, ma délelőtt dr. Perisics Zoltán polgármester elnöklésével ülést tartott, amelyen különböző folyó és panaszos ügyeket intéztek el.

— Jövőhagyott alapszabályok. A m. kir. földmívelési miniszter a torontálmegyei gazdasági egyesület fiókját képező gyertyamosi gazdakör alapszabályait jövőhagyta.

— A radikális szerbek veresége. A gör. kei. szerb kongresszusi választások eddig a hét közül hat egyházmegyében folytak le. Tegnap a budai, bácsi és temesvári egyházmegyék választottak. Megválasztottak a budai egyház negyében 2 radikális és 2 liberálpárti képviselőt. A bácsi egyházmegyében 5 radikális és 5 liberális, a temesvári egyházmegyében 3 radikális és 9 liberális, továbbá a károlyvárosi egyházmegyében 17 liberális, a pakraczi egyházmegyében 9 liberális, a karlócazi főegyházmegyében 5 radikális és 9 liberális, összesen 15 radikalist és 49 liberalist. Még csak a vereségi egyházmegyében választanak 11 képviselőt ma s ha itt mind a radikális jelöltek győznének is, amiről szó sem lehet, még akkor is kétszeres a liberálisok többsége.

A temesvári egyházmegyében, melyhez Torontál is tartozik, a következőket választották meg:

I. Világiak. Temesvári kerület: dr. Putnik Sebő liberális, aradi kerület: Pilics Mladen liberális, nagyszentmiklósi kerület: Vuics János liberális, módosi kerület: Raics Tósa liberális, mokrinai kerület: Szivircsevics Krisztof radikális, aracsai kerület: dr. Jaksics Vazul liberális, nagybecskereki kerület: dr. Gyorgyevics Milos liberális, Nagykinda város Bogdán Márk liberális.

II. Lelkeszek. Temesvár—nagykiskindai kerület: Jaksics Milutin liberális, módosi—nagy-

szállítási, BIZOMÁNYI, INCASSO FIOK-ÜZLET MEGNYITÁS NAGYBECSKEREKEN

Iroda: Szerb hitközségi palota.
(Szerbtemplom-utca) Telefon 139.

PERL MÓR ÉS FIA : SZÁLLITÓK

Iroda: Szerb hitközségi palota
(Szerbtemplom-utca) Telefon 139.

Elvállalunk minden a szállítási szakma körébe vágó megbízást. Eszközünk mindennemű szállítástokat helyben és vidékre, továbbá butorszállításokat saját patent butorszállító kocsijainkban, valamint mindennemű beraktározásokat saját raktárainkban. Beraktározandó árukra előleget nyújtunk.

292-200.21

ALAPITTATOTT 1863. FÜZLET SZEGEDEN. ALAPITTATOTT 1863.

becskereki kerületben: Sztakics Zsárkó liberális, aracs-mokri kerületben: Jovanovics Milivoj radikális, arad-nagyszentmiklósi kerületben: Pandurovics Mihály liberális.

A nagybecskereki iparvédő egyesületből. Az országos magyar iparvédő egyesület központi vezetősége a nagybecskereki testvéregyesület legutóbb megtartott gyűléséről szóló jegyzőkönyvét és ügyviteli szabályzatait örömmel tudomásul vette. Itt említjük meg egyszersmind, hogy Perl Mihály felső keresk. isk. tanár, a helybeli iparvédőegylet buzgó főtitkárának kezdeményezésére az országos iparvédőegylet vezetősége ígéretet tett arra nézve, hogy úgy a kereskedelmi miniszteriumnál, valamint a gyárosoknál is közbe fog járni, hogy Nagybecskereken egy honi áru-muzeum létesíttessék.

Államvasuti kedvezmény a repülőversenyekre. A m. kir. államvasutak igazgatósága a június 5-én kezdődő nemzetközi repülőversenyekre kedvezményes utazási jegyeket engedélyezett. A vasuti jegyeket az igazgatóság a belépőjegyekkel kombinálta olyformán, hogy a vasuti jegy egyszersmind belépőjegy a nemzetközi repülőverseny bármelyik napjára. Másodosztályú jeggyel I. kocsiosztályban, III. oszt. jeggyel II. kocsiosztályban és kétharmad III. oszt. jeggyel a harmadik kocsiosztályon utazhatik oda és vissza a repülőversenyekre felránduló közönség. Az I. és II. osztályon kiszolgáltató menetjegy a repülőversenyeken fentartott helyre szól, de 6 korona ráfizetéssel a rendezőség központi irodájában (Budapest, Vigadó-épület) 10 koronás első helyre átcserezhető, 16 korona ráfizetéssel pedig 20 koronás starthelyre cserélhető át. A III. osztályon kiszolgáltatót jegy a 2 koronás elsőrangú állóhelyre szól, amely 4 korona ráfizetéssel fentartott helyre cserélhető át. A helyszínen váltott jegyek 20%-al drágábbak. Kedvezményes jegyeket minden olyan állomáson lehet váltani, amely Budapesttől legalább 50 kilométernyi távolságra fekszik.

Nappali villamos áram Nagybecskereken. A városi villammű-bizottság legutóbbi ülésén elhatározta a nappali üzemi létesítését, miáltal nemcsak a lakosság egy régi óhajának akar eleget tenni, hanem a kisipar fejlődését előmozdítani és több új iparvállalat létesítését lehetővé tenni. Most, midőn a jéggyár már az elektromos üzemet igénybe fogja venni, a közönségnek ezen nagy horderejű ügy iránti kellő érdeklődése lehetővé fogja tenni a nappali áramszállítás kiterjesztését az egész hálózatra. Ezúton kéri tehát a villammű vezetősége Nagybecskerek város összes iparosait, kereskedőit és gyárosait, kik a nappali áramot akár világitási, akár erőátviteli célra akarják felhasználni, sziveskedjenek tájékozódni a központban minden kötelezettség nélkül s ürgösen bejelenteni, hány wattva vagy lóerőre van szüksége. Mindenféle szakszerű felvilágosítással és tervvel szívesen szolgál a vezetőség díjmentesen. Az ipari célokra elhasznált áram egységére H.-W.-ként a fogyasztás nagyságával arányosan 15 fillér és 5 fillér közt váltakozik.

MUSCHONG-BUZIASFÜRDŐ
BUZIÁSI PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ

BAKTERIUMMENTES
természetes ásványvíz.

ÜDIT, GYÓGYIT. ÜDIT, GYÓGYIT.
Vese- és hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, húgykő- és fényképződésnél, a légutak és a kiválasztó szervek hurutos bántalmainál kitűnő hatásának bizonyult.

Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.
Kapható a fölerakatkban:

Fendler József cégnél (Ferencz József-tér.)
Árak: 1/2 lit. „Phönix“-viz 32 fillér, 1/1 lit. „Phönix“-viz 44 fillér, palackonként. (222-15.10)

Postahivatal a Ruzsanda-fürdőben. A temesvári posta- és táviráda-igazgatóság közli, hogy Torontálvármegye Ruzsanda fürdőtelepén időleges jellegű posta- és távbeszélő-hivatal lép életbe, amely minden év május 16-tól szeptember 15-ig fog működni s ezen idő alatt postatakarékpénztári közvetítő szolgálatot is teljesít. Kézbizosítási kerületébe csakis Ruzsanda fürdőtelep tartozik. A ruszandai posta-távbeszélő-hivatal szünetelési ideje alatt a melenczei postatávirda és távbeszélő-hivatal kézbesítési kerületébe tartozik.

A katolikus legényegylet ünnepe. A nagybecskereki katolikus legényegylet pünkösd hétfőn délután 4 órakor szentelteti fel ünnepélyesen a Vírálja-utcában levő egyleti helyiségeit. Ez alkalomból az egyesület nagyobb ünnepséget rendez, a melyen különféle monológokat, zene-számokat adnak elő, Kalesok Leó főgimn. tanár pedig alkalmi előadást tart. Az ünnepélyen az egyesület vezetősége szívesen lát vendégeket.

A legtöbb közönséges hashejtőszert a tulajdonságával bír, hogy még állandóan nagyob- bódó adag használat mellett is folyton veszt hatásától. Az oly sok orvos által dicsejt **Ferencz József-keserűviz** kitűnő oldó és hashejtő hatása ellenben még buzamos használat esetén is mindig egyforma marad. A valódi Ferencz József-keserűviz a belet görcsök nélkül mossa ki, az étvágyat fokozza, a nélkül, hogy a gyomrot bármiképp megterhelné. Ezen kiváló tulajdonságaiért a bécsi általános közközhírnök V. orvosi osztálya beható kísérletezés után megállapította, hogy „a Ferencz József viz a „keserű- vizek“ leghivatottabb képviselője”. (425-1.1)

Bécs és a repülőversenyek. A bécsi Aero Club igazgatósága értesítette a repülő- versenyek végrehajtó bizottságát, hogy a juryben felajánlott képviseléstétet közönséggel veszi és annak idején fogja kijelölni az Aero-Clubnak azon tagját, akit ezzel a tiszttel meg fognak bizni. Igo Etrich, a kitűnő osztrák aviatikus ma be- jelentette, hogy saját szerkezetű két monoplán- jával vesz részt a versenyeken. Az egyiket saját maga fogja vezetni, a másiknak pedig Illner gépszervező lesz a pilótája. A repülőgépek el- helyezésével két 15/12 méter nagyságu hangárt kíván fentartani, mivel monoplánjai a rendes méretű repülőgépeknél nagyobbak. A versenyek intőző bizottsága intézkedett, hogy az aviatikus-

nak megfelelő nagyságu külön hangárokat épít- senek. Etrich ezidőszent a legkiválóbb osztrák aviatikus, aki Ausztriában a tartós, magassági és gyorsasági repülésben rekordot tart.

Belefult a dézsába. Mint Knézről jelentik, ott tegnap reggel Schmidt János földmives egy éves kis leánykája, Erzsébet, játék közben beleesett egy az udvaron felállított dézsába. A dézsa tele volt vízzel s mire a balaszet észre- vették, a kis leányka belefűledt a vízbe.

Uj fényképezési szakkönyv jelent meg „Modern fényképezés“ cím alatt. A szerző Leo- pold Kornél, ki ezen könyv kiadásával oly prak- tikus kézikönyvet ad a magyar amatőrközönség kezébe, mely a modern igények s kívánalmak mindegyikét kielégíti. Iránya könnyű, folyékony, úgy, hogy megértése senkinek sem okoz nehé- séget. Felkarolja az újabb eljárások között az olajnyomást, ozobromnyomást, ozotipiát, melyek szép színhatásuak s könnyű elkészítési módjuk folytán már is óriási tért hódítottak. A szép és díszes kiállítású könyv ára 1'80 K. Megrendel- hető a szerzőnél: Leopold Kornél, Budapest, VII., Erzsébet-körút 41. 350-x.3

Országos vásárok. A nagybecskereki rendőrkapitánysághoz érkezett hirdetések szer- rint Temesváron folyó hó 26-tól 30-ig, Ma g a r k a n i z s á n f. hó 22. és 23-ikán, Lu- goson pedig 19, 20 és 21-ikén tartják meg a legközelebbi országos vásárokat, amelyekre vész- mentes területéről mindenféle állat felhajtható.

„Buziási Phönix“ az egyedüli bakterium- mentes természetes ásványvíz s ezért nemcsak hazánkban, de az egész művelt világ orvosai által mint legkiválóbb természetes, az egészség előnyére való üdítő és gyógyvizként ajánlatik. „Buziási Phönix“ a hazai ásványvizek leg- elterjedtebbje és az egész világon legelőnyöseb- ben ismert. 222-11

Uj szállítási cég Nagybecskereken. Perl Mór és Fia szegedi jöhrü szállítócég városunk- ban, a szerb hitközségi palotában (Szerb-templom- utca) szállítási, bizományi, inkesszó fiókközlet nyitott. A szegedi főútlelet 1863. év óta áll fenn. A cégnek jó hírneve és kiterjedő összeköttetései vannak. A szállítási cégre vonatkozólag olvasóink a lapunkban megjelenő hirdetésből bővebb fel- világosítást nyernek. (292-x.1)

Egy népszerű. A „Moll-féle sóborszesz“ által a betegeknek egy époly gyógyhatású, mint olesó szer nyújtatik közvényes és csuzos bántalmak- nál, sebeknél és daganatoknál. Egy üveg ára utasítással együtt 2 kor. Szétküldés naponta után- vétellel Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által, Bécs, I., Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerárakban és anyagkereskedésekben ha- tározottan Moll-féle készítmény kéréndő az ő gyári jelvényével és aláírásával. (d)

Az anyakönyvi hivatalból. A nagybecske- reki anyakönyvi hivatalban legújában a következő bejelentések történtek:

Házasságok: Arzenovics Mihály gk. kereskedő és Kunitz Vukoszava gk. — Tallian Árpád gk. járási írnök és Rognity Mária gk.

Születések: Magyar István, rk., máv. hivatalnok leánya. — Tyurcsin Dusan gk. föld- mives fia. — Ambrózy János rk. kőműves fia. —



Zacherlin

a legjobb rovarirtó szer.
Csak üvegben tessék vásárolni.

A tisztességes, becsületes kereskedő éberem ügyel arra, hogy ha vevője utólérhetlen hatásánál fogva közismert „ZACHERLINT“ kér, ne akaszson nyakába megtévesztő surrogatumot.

Sajnos azonban vannak másféle kereskedők is.

Ennélfogva mindenkit, aki valódi Zacherlint akar venni, nyomatékosan figyelmeztetünk, hogy után- zatoktól, melyek utóbbi időben megtévesztően hasonló üvegekben forgalomba kerülnek, az által óvakodjék, hogy pontosan ügyeljen a „Zacherlin“ névre.

Kapható a következő helyeken:

Armbuster József, Nagybecskerek.	Gimpel József, Nagybecskerek.	Frandell Rezső, Nagybecskerek.	Gligorovics Milivoj, Módos.
Csada Károly, „	Özv. Guttmann Jakabné és Fiai „	Rosa Béla, „	Hatz János, Perlasz.
Deutsch Márton, „	Hajduska Jenő, „	Ifj. Skripal József „	Jankovic Lázár, Titel.
Fendler József, „	Kadelburger Lipót, „	Szauer Árpád, „	Nonnenmacher Endre, Titel.
Tolveh Frigyes, „	Keppich A. Sándor, „	Üdiczky Testvérek, „	Schlesinger Izidor, Törökbecse.
Deutsch Testvérek, Módos. „	Kohn Tobiás, „	Schall Gyula, Bégaszentgyörgy.	Schwarz Antal, Törökkanizsa.



Veliszavlyev Szvetozár gk. földmives leánya. — Kormos András rk. napszámos fia. — Koszó Antal rk. napszámos fia. — Nagy Benedek rk. napszámos leánya. — Szelgrád Károly rk. közműves fia. — Jenei Kálmán rk. napszámos fia. — Grozdan Mátás gk. földmives leánya. — Sztakity Zsarkó gk. esperes-plébános fia. — Junkheim Terézia rk. napszámosnő leánya. — Jeleszin Milivoj gk. kereskedő fia. — Sztosics Velinka gk. napszámosnő fia. — Mircs Vitályos gk. kocsis leánya. — Vorgity Milán gk. földmives fia. — Napholtz Jenő rk. fakereskedő fia. — Tóth Sándor rk. papucsos fia. — Goszpodinaeski Vitályos gk. napszámos leánya.

Halálozások: Kovács Károly rk. 19 éves cipész, tüdővész. — Alexics Zsófia gk. 4 hónapos, hörghurut. — Özv. Schmidt Mihályné rk. 73 éves, aggkór. — Gruber Sándor rk. 18 éves, tüdővész. — Török Jánosné rk. 45 éves, billentyűk elégtelensége. — Várady Ferencné rk. 74 éves, szivhüdes. — Weber József rk. 2 éves, vörheny. — Majlugics Szvetozár gk. 34 éves napszámos, görvéllykór. — Glisin János gk. 34 éves napszámos, tüdővész. — Reich Ilona izr. 60 éves varrónő, billentyűk elégtelensége. — Sándor János rk. 46 éves pénzügyőri szemlész, tüdőgyulladás.

— **Ne mondja senkinek** tisztelt háziasszony, legfőjebb a barátjának, hogy az Ön parkettjei csak a valódi Eisenstädter-féle Mollin-pasta használata folytán nyerték felséges tükörragyogásu fényüket. A Mollin-pasta minden nagyobb festék és fűszerkereskedésben kapható. Egyedüli gyártója Eisenstädter Testvérek Bécsben, IV/I. Ügyeljen a védjegyre, amely egy páncélos lovat ábrázol s amely minden dobozon látható. 299 (8) 1.1

SZULTÁNFORRÁS

A húgyhajtó és húgysavoldó vizek királya, bór- és dús lithion-tartalmú ásványvíz.

Kezelőhely: Budapest, IV. Ferenc József-rakpart 22.
Külföldi elosztó: EPERJES.

Kapható Nagybecskerekben: Ros'a Béla, Fendler József fűszerkereskedésben, továbbá minden jobb híré fűszerkereskedésben.

TÁVIRATOK

A helyzet.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) Különösebb eseményei ma sincsenek a helyzetnek. A politikai élet és érdeklődés leginkább a budai várpalota felé irányul, ahol most a király székel, aki ugyszólván mindennap fogadja a kormány egyik vagy másik tagját. Ma megtörtént a legkurucabb vármegyében, Pestvármegyében is a főispáni beiktatás, még pedig egész ünnepiességgel, ami legelőkelőbb bizonyossága az általános kijózanodásnak.

Miniszterek a királynál.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) A király Székely Ferenc igazságügyminisztert ma délután fél 2 órakor külön kihallgatáson fogadta. Az igazságügyminiszter után a király Serényi gróf földmivelésügyi minisztert fogadta kihallgatáson.

József főherceg a miniszterelnöknél.

Budapest, máj 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) József főherceg ma délelőtt meglátogatta Khuen-Héderváry gróf miniszterelnököt, a kivel hosszabb ideig tanácskozott.

A pestmegyei főispán beiktatása.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) Pestvármegye mai közgyűlésén iktatták be gróf Ráday Gedeont, az új főispánt egész ünnepélyességgel. A beiktatáson részt vettek a vármegye törvényhatósági bizottságának legelőkelőbb tagjai s a vezetők között ott volt Kossuth Ferenc, Prónay Dezső báró, Holló Lajos stb. A főispán székfoglaló beszéde után a vármegyei főjegyző határozati javaslatot terjesztett be, mely kimondja, hogy a törvényhatóság alkotmányvédelmi szempontból rendkívüli intézke-

dést most nem tart szükségesnek. Kossuth Ferenc konstatálja, hogy miután az országgyűlés össze van hívva s ha netalán törvénytelenység történnék, az országgyűlésnek módjában áll a megtorlás, ő sem tart szükségesnek semminemű rendkívüli intézkedést, s ezért a határozati javaslatához hozzájárul. A közgyűlés a határozati javaslatot el is fogadta.

A közös külügyminiszter Budapesten.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) Mint Bécsből sürgönyzik, Aehrenthal gróf közös külügyminiszter pünkösdi után Budapestre utazik, hogy részt vegyen a közös miniszteri értekezleten.

Az új ház elnöke.

Budapest, máj. 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) Mint politikai körökben beszélik, az új képviselőház elnökének Márkus József volna kizemelve s ezért is ragaszkodik a kormány Márkusnak VII. kerületi jelöltségéhez.

A választások Budapesten.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) A főváros központi választmánya ma délelőtt ülést tartott, amelyen a képviselőválasztásokat Budapesten június 1-re tüzte ki.

Lukács László programbeszéde.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) Lukács László pénzügyminiszter e hó 19-ikén Körmöczbányára utazik s ott programbeszédet mond.

Tisza István Magyarokanizsán.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti táv.) Tisza István gróf holnap Magyarokanizsára utazik Tallian Vilmos nemzeti munkapárti jelölt támogatására, aki holnap mondja el programbeszédét. Tisza István gróf ez alkalommal ismét nagyobb beszédet mond.

Justh Gyula kertesutja.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) Justh Gyula a pünkösdi ünnepek alatt is folytatja kertesutját. Pünkösdi vasárnapján Justh Mezőtúron, pünkösdi hétfőjén pedig Halason fog kerteskedni.

A király a lóversenyen.

Budapest, május 14. (A „Torontál” ered. távirata.) A király holnapi programja szerint megjelenik a lóversenyen s megnézi a királydíj versenyét.

Szentpétervári nagykövetség Budapesten.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirat) Berchtold gróf szentpétervári nagykövetség tegnap Budapestre érkezett s ma a király külön kihallgatáson fogadta.

Eltűnt hajók.

Budapest, május 14. (A „Torontál” eredeti távirata.) Mint Hamburgból sürgönyzik, az ottani révhatóság jelentése szerint a „Waldemar” és a „Gabur” nevű hajók eltűntek s a legutóbbi nagy viharban valószínűleg elpusztultak. Az előbbin 15 főnyi, az utóbbin 23 főnyi legénység volt.

Kasselik milliói.

Budapest, május 14. (A „Torontál” ered. távirata.) A legutóbb elhunyt miliomos Kasselik végrendeletét ma hozta haza Bécsből a kiküldött bizottság. Kasselik hagyatéka mintegy 18 millió koronát tesz ki s Ferenc és Erzsébet név alatt alapítványokra hagyományozza. Nővére a végrendeletet megtámadja.

Határidő-üzlet.

Budapest, május 14. (A nagybecskereki Lloyd-társulat távirata.) A mai tőzsdén déli zárlatkor a következő árakat jegyezték:

Buza (májusra)	24.16	—
Buza (októberre)	22.62	—
Rozs (októberre)	15.96	—
Zab (októberre)	12.94	—
Tengeri (májusra)	11.14	—

Közgazdaság.

A „Hermes” Magyar Általános Váltóüzlet R.-T. (Budapest), heti jelentése a tőzsdetorgalomról és a pénzpiacról.

Budapest, május 12.

A budapesti tőzsde irányzata a lefolyt héten is szilárdnak volt mondható és főleg egyes helyi értékek élénk kereslet folytán nagyobb árfolyam-emelkedést értek el, míg a nemzetközi értékekben kisebb keretekben mozgott az üzlet. Az angol király halála a külföldi tőzsdékre sem gyakorolt nagyobb hatást és nálunk ezen esemény egyáltalában nem befolyásolta a tőzsde szilárd irányzatát, melyet a pénzpiacra beállott javulás is hathatósan előmozdított.

Áttérve az üzlet egyes részleteire, a bank-értékek közül kiemelendő a Magyar agrár- és járadékbank, Magyar leszámítoló és pénzváltóbank és Magyar jelzáloghitelbank részvényeinek árfolyamemelkedése, amit a kedvező üzletmenettel indokolnak. Jelentékeny emelkedést értek el különösen a hét két utolsó napján a Magyar kereskedelmi r.-t. részvényei, amit ezen társaság állítólagos új üzleteivel hoznak összefüggésbe.

Az iparvállalati részvények közül főleg a gépgyári részvényeket favotizálták és ezek közt elsősorban a Ganz és Társa vasöntőde és gépgyár részvényeit, melyek a jelentékeny kereslet folytán körülbelül 300 koronával emelkedtek. A fegyver- és gépgyári részvények árfolyama körülbelül 10 koronával emelkedett és keresettek voltak a Danubius hajógyári részvényei is emelkedő árfolyamok mellett.

Az egész hét folyamán igen élénk érdeklődés mutatkozott téglagyári, nevezetesen Kőszénbánya és téglagyár, Budapest szentlőrinci téglagyár és Kerámiaigyár részvények iránt, melyek közül a Kőszénbánya és téglagyári részvények árfolyama a hét folyamán egészen 630-ig emelkedett, nyereségrealizációkra azonban némileg csökkent és ezen részvények mai napon 625-ön zárultak. A tégláértékek áremelkedése azon megerősítésre szoruló hirrel magyarázható, hogy Budapest székesfőváros állítólag 100 millió drb téglát átvételére vonatkozólag szerződést létesíteni szándékozik.

Jelentékeny emelkedést értek el az utóbbi napokban az osztrák-magyar államvasut társasági részvények, azon hirre, hogy a társaság magyarországi uradalmainak értékesítésére külön részvénytársaságot szándékozik alapítani.

A budapesti villamos városi vasut részvényeket az ismert csoport vásárolta állandóan, úgy, hogy azok legmagasabb árfolyamukon zárultak.

A járadékpiac iránt a hét folyamán sem mutatkozott különös érdeklődés, azonban a mai napon itt is szilárdulás volt észlelhető. Záloglevelek és sorsjegyek iránt állandóan élénk kereslet mutatkozott.

A hét nevezetesebb árfolyamváltozásai a következők voltak:

	május 5.	május 12.
magyar hitel részvény	478.25	485.75
magyar leszámítoló és pénzv. részv.	554.75	560.25
magy. keresk. bank r. t. részvény	735.50	756.25
Ganz és T.-sa vasöntőde részv.	3157.50	3482.50
Danubius hajó és gépgyár részv.	220.50	430.—
Kőszénbánya és téglagyár-részv.	592.50	620.—
osztrák-magyar államvasut-részv.	747.50	756.25

Felelős szerkesztő: SOMFAI JÁNOS.

Nyilttér.

(E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk.)

Serravallo

Kína bora vassal.

A bécsi 1906. évi egészségügyről kiállított állami díjjal és aranyéremmel kitüntetve.

Erőítő szer: gyöngélkedők, vérszegények és lábadozó betegek számára.

Etvágygerjesztő, idegerősítő, vérjavító szer.

Kitűnő ital. Több mint 6000 orvosi elismerés.

I. SERRAVALLO, ce és kir. udv. szállító Triest-Barcola.

Kapható minden gyógyszerárban. 1/2 literes palack K. 2.60, 1 literes palack K. 4.80

Miért legjobb és miért legolcsóbb a Sztraka-féle Menthol-fogszappan? Legjobb azért, mert kellemes ízű fogszappan a fogkölerakodást eltávolítja, a száj savanyú és rossz ízét felfrissíti, felüldíti, végül átható desinfiáló erejével a fogszuvasodást megakadályozza. Legolcsóbb azért, mert mindennapi használat mellett is eltart s eredeti hatásából állás közben semmit sem veszít. — Kapható gyógyszárakban, drogériákban 1 kor. Nagybecskerekben Melkuhn Dezső drogériájában (Hunyady-(fő)-utca) kapható.



Vonatok érkezése és indulása

Érvényes 1910. május 1-től.

Erkezik:

a) **A nagybecskereki pályaudvarra:**
 Temesvár, Versecz, Zombolyáról: délelőtt 9 óra 28 p.
 Pancsováról: délután 5 óra 15 p.
 Budapest—Szegedről: reggel 7 óra 18 p.; délután 5-16 óra
 Szegedről: (mótorokosi) d. e. 10 óra 21 perc.
 Budapest—Nagykikindáról: este 9 óra 50 perc.
 Szécsányból: este 6 óra 40 perckor.

b) **A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarra:**
 Zombolyáról, Verseczről, Alibunárról és Temesvárról: este
 8 óra 15 perc.
 Módosról: minden kedden, pénteken és vasárnapon reggel
 6 óra 30 perc.
 Pancsováról: reggel 8 óra 27 perc.
 Zombolyáról: (keskenyvágányú vonal) reggel 8 óra 23 p.
 délután 4 óra 10 perc, este 9 óra 31 perc.
 Szécsányból: este 6 óra 29 perckor.

Indul:

a) **A nagybecskereki pályaudvarról:**
 Pancsovára: délelőtt 8 óra 10 p.; este 7 óra 15 p.
 Szeged—Budapestre: d. e. 9 óra 50 p.; este 6 óra 46 p.
 Szegedre: (mótorokosi) délután 1 óra 20 perc.
 Nagyikinda—Budapestre: reggel 6 óra 7 p.

b) **A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarról:**
 Zombolya, Temesvár, Versecz: délután 4 óra 15 p.
 Temesvár, Versecz, Antalfalva—Pancsova és Alibunárra
 reggel 8 óra 33 perc.
 Zombolyára: (keskenyvágányú vonal) reggel 8 óra 26 p.
 délelőtt 11 óra 55 p., délután 5 óra 25 perc.
 Módosra: minden kedden, pénteken és vasárnapon d. e.
 11 óra 38 perc.
 Szécsányra: reggel 6 óra 31 perckor.
 Módosról—Temesvárra: minden kedden, pénteken és vasár
 napon 2 óra 10 p. délután.
 Temesvárról—Módosig: minden kedden, pénteken és vasár
 napon indul Temesvárról 11 óra délelőtt.
 Módosról—Zombolyára: minden kedden, pénteken és vasár
 napon délután 1 óra 50 perckor.
 Zombolyáról—Módosra: minden kedden, pénteken és vasár
 napon délután 5 óra 30 perc.
 Szécsány—Versecz: minden csütörtök és vasárnapon regge
 5 óra 30 perckor.

468/1910. sz. A nagybecskereki tiszai árment. társulat.
Árverési hirdmény.

Alulírott közhírré teszi, hogy a társulat védőtöltésin termett fű a társulat kiküldöttjei által a helyszínen kilométeres szakaszokban a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett el fog adni.

Az árverés f. évi május hó 19-én (csütörtökön) reggel 8 órakor a muzslyai védőtöltés 0 klm.-nél, vagyis a vasúti vashidnál veszi kezdetét és az écskai erdőnél végződik.

Az árverés folytatódik f. évi május hó 23-án (hétfőn) reggel 8 órakor és kezdődik a védőtöltés 0 klm.-nél, illetőleg Babatónál és folytatódik a Szerb-Elemér, Szerb- és Tót-Aradác, Nagybecskerek és Lukácsfalva határaiton átvonuló tiszamenti védőtöltésen a 30400 klm.-ig, továbbá az alsó töltésen a társulati gyümölcsös végéig, május hó 24-én (kedden) reggel 8 órakor pedig kezdődik az árverés a tiszamenti védőtöltés 30400 klm.-nél, illetőleg a régi 5. sz. örháznál és folytatódik a bégamenti tor-erzsebétlaki védőtöltésen az uradalmi vadászlakig, illetőleg 47460 klm.-nél levő lukácsfalvi átjáróig.

Nagybecskerek, 1910. május hó 13-án.
 Társulati igazgatóság.

Arverési hirdmény.

Alulírott nagybecskereki gör. kel. szerb hitközség ezennel közhírré teszi, hogy a hitközség tulajdonát képerő 1507-8-9. öi. sz. házában levő, a nagykapu baloldalan 4 szoba, konyha, kamra, pincefaszin és padlásból álló lakás folyó évi május 22-én d. u. 3 órakor a hitközség kistermében tartandó árverésen a legtöbbet ígérőnek 3 évre fog bérbe adni.

393-3.3 Az elnökség.

Régi teglák és épületfák,

Jó karban levő ajtók, ablakok kerestetnek megvételre Bővebbet a kiadóhivatalban.

Kávéház - megnyitás.

A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy a mai napon a

CLUB-kávéházat megnyitottam,

és saját felügyeletem alatt fogom azt tovább vezetni.

Becsés pártfogásért esedezve, vagyok kiváló tisztelettel **Sólyom György.**

Nyomdásztanonc

ki legalább 2 középiskolát jó eredménnyel végzett, fizetéssel

azonnal felvétetik.

Lokomobil.

Gyárilag kijavított 8 HP jutányos áron eladó.

(398-2.1)

Nagybecskereki gépműhely — vas- és fémöntöde —

BÜRGER ÉS GRÜNWALD.

Saját termésű

ó- és ujbór

kítűnő, többféle
 :: minőségben,
 igen jutányosan
 :: kapható
 Nagybecskereken

Dr. Nagy Dezsőnél.

225-x.10

ELSŐRANGU FÜRDŐMELY

LIPIK

Vasút-, posta-, táviráda- és telefon-állomás

BIZTOSAN GYÓGYITJA

a tápcsatorna összes bántalmait, hurutokat, diabest, köszvényet, csúzt, csonttöréseket, gyermek- és alkati kórokat.

☑ Egyetlen alkalikus, konyha-**64c.**
 ☑ sós jód tartalmu hévvíz
IVÓKURA. SZÉNSAVAS FÜRDŐK.
VIZGYÓGYINTÉZET. INHALATORIUM.
 A fürdőhelyen 10 kiváló orvos működik.
 Prospektust küld a Fürdőigazgatóság.

Akar nősülni?

Hölgyektől (ezek között olyanok törvénytelen gyermekekkel, testi hibával stb.) 5-500.000 korona vagyonnal fel vagyunk hatalmazva, megfelelő férjet keresni. Csakis urak (ha vagyonnélküliek is), akiknek komoly szándékuk van és gyors házassághoz akadály nincsen, írjanak e címre: 11x37.15 L. Schlesinger, Berlin 18. Deutschland.

Páratlan a maga nemében

RUSZANDA GYÓGYISZAP FÜRDŐ

Vasutállomás: **Melence** (Torontálm.) Délmagyarors.
Fürdőidény: május hó 14-től szept. hó 14-ig.
 Minden vonalnál olesó kocsi várják a fürdővendégeket.
 Gyógyszertár, posta, táviráda és telefon helyben.
 A fürdőn hírneves orvosok rendelkeznek, vezetőorvos **dr. Dumits.**

Biztos hatással bír köszvényben idült izületi rheumában a skrofulozis minden alakjában, minden kenő gyógymának ellenálló bőrbetegségeknél, psoriasis és prurigo szennvedők, rendellenes vérzésben szennvedő nők s idegbetegségeknél csontbántalmaknál, caries necrosisnál és idült lues bántalmaknál is.

Négy modernül berendezett szálloda 74 szobával. Lakásra való felvilágosítást Tomits Márko vendéglős ad, kinek kítűnő jó és izéles konyhája a valódi borai vannak.

A fürdőtelep acetylen világítással van ellátva. A fürdővendégek szórakozására cigányzene, zongora, tekeaszal és tekepálya, nagy kiterjedésű árnyékos és virágos park, sétautak — kényelmes padokkal áll rendelkezésére. Felvilágosítást s prospektust készíttünk s kívánatra díjmentesen küld a **FÜRDŐIGAZGATÓSÁG.** (287-7.1)

Eladó:

630 kat. hold föld, közte 170 hold szántó és 460 hold legelő.

Bővebbet:

PROBST ISTVÁN tulajdonosnál,
 Torontálszécsányon. 376-3.2



Ha viszket

akinek éjjel-nappal szüntelenül viszketéssége van s nyugalmát, alvását és sokszor társadalmi létét veszélyezteti, az sajnálatraméltó. Ámbár ez csak bőringérlésre mutat, mégsem létezett ezideig oly szer ez ellen, ami ennek a kínos helyzetnek véget vetett volna. Fietek sötét hónapokon át ezen bajban szennvedők kétségbe vannak esve, testileg s lelkileg megtörve, képtelenek társaságban mozogni. Sokszor csak egy kis pontot képez a bőrön, amely rettenetesen viszket s a vakaró ujját önkívületlenül magához készíti. Ez rendszeren a kezdete s rosszabbodó viszketésségre vezet. A viszketésség okai még eddig nem lettek kikutatva, miután azonban a betegség jeleinek tekinthető, **ugy minden ilyen esetben amugy is az orvosi tanácsra kell hallgatni.** Sok orvos s viszketésségek különösen hangsúlyozzák a **Zucker-féle szabad, gyógyiszappan** kedvező s gyors hatását. A vastag fehér hab ezen szappan által előírás szerint alkalmazva, azonnali enyhülést s a viszketésség beszüntetését hozza magával, ugy, hogy végre teljesen elmúlik. Ezen ideghántó borbajt a **Zucker-féle szabad, gyógyiszappan** segítségével egyszerűen s a legnagyobb reménnyel el lehet távolítani.

A megrendelésnél a következő különbségre kell ügyelni:
Zucker szabad, 35%-os gyógyiszappanja a leghatásosab s legnagyobb. Darabja 2 kor. 50 fill.
Zucker szabad, 15%-os gyógyiszappanja, hatásában s mennyiségében gyengébb. Darabja 1 kor. Ehhez való **Zucker-krém** (zsirtalanító) a bőrkérmek gyöngye. Egy tubus ára 2 kor. 50 fill., kis tubus 1.25 kor.

Válódi csakis Melkuhn Dezső drogériájában kapható Nagybecskereken.

Egy elegáns ház és egy háztelek eladó.

Bővebbet Schneller Edémél, Bajza-utca 1. sz. Amerika városrésze.

380-x.1

Hirdetmény.

A Nagybecskereki takaré- és előleg-egylet mint részvénytársaság az életbiztosítással kapcsolatos betétüzletet bevezette

s e célból egy kiváló életbiztosító társasággal lépett összeköttetésbe.

Az üzletág lényege a következő:

A belépni szándékozó kötelezi magát 1 koronás heti részletek fizetésére. A befizetéseket nem kell feltétlenül hetenként eszközölni, előre esetleg több részlet is fizethető. Ezzel kapcsolatban minimális pótdíj ellenében egyszersmind életét is biztosítja.

15 év elteltével,

amikor az 1 koronás heti befizetés kamataival együtt 1000 koronára nő fel, ezt a teljes összeget, vagyis

1000 (Egyezer) koronát kézhez kapja.

Amennyiben azonban betevő már az első részlet befizetése után elhalálozna, az egész 1000 korona haladéktalanul esedékesé válik.

Ha azonban a díjak befizetését 15 év előtt beszüntetné, ugy

betétjét kamatos kamataival bármikor kézhez kapja.

Beléphetnek 20—60 évig terjedő életkorban levők.

Egy-egy ügyfél több 1000—1000 koronás tételt is jegyezhet.

Amidőn a nagyközönség figyelmét az észszerű takarékoság eme legújabb módjára tisztelettel felhívjuk, még csak azt jegyezzük meg, hogy az ország más helyein létesített hasonló rendszer a legmelegebb fogadtatásban részesült és ma már milliókra megy az összeg, melyet az országban ilyképen jegyeztek.

Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál a

Nagybecskereki takaré- és előleg-egylet mint részvénytársaság.

254x71-39



ARA OLCSÓ,
MINŐSÉGE JÓ!
TELEFON 201.

TORONTÁLI CIPŐGYÁR



NAGYBECSKEREK.



ARA OLCSÓ,
MINŐSÉGE JÓ!
TELEFON 201.

ISMERI-E MÁR ÖN

KAPHATÓ: A TORONTÁLI CIPŐT? NEM?! HÁT PRÓBÁLJA KI!

BENÓ TESTVÉREK DIVAT ÉS RÖVID-ÁRU-CÉGNÉL NAGYBECSKEREK.

VIDÉKI RENDELÉSEKET PONTOSAN TELJESITÜNK. MEG NEM FELELŐ CIPŐKET SZÍVESEN KICSERÉLÜNK.

357-x 8

Meghívó

a Nagybecskerekén székelő

Torontálmegyei takaré- és hitelbank részvényeseinek

1910. évi május hó 30-án, délután 4 órakor,

az intézeti székház gyűléstermében tartandó

rendkívüli közgyűlésére.

NAPIREND:

1. Az igazgatóság indítványa az alaptökének a régi részvények névértékének a tartalékalapból leendő felemelése és 1000 darab új részvénynek kibocsátása útján való gyarapítása tárgyában.
2. Az ezzel összefüggő alapszabálmódosítások elhatározása.

Nagybecskerek, 1910. évi május hó 9-én.

Az igazgatóság.

397-1.1

Valódi brünni szövetek

az 1910. évi tavaszi és nyári idényre.

Egy szelvény 3.10 m. hosszú	1 szelvény 7 korona
elegendő teljes férfi- ruhához	1 szelvény 10 korona
(kabát, nadrág és mellény)	1 szelvény 12 korona
ára csak	1 szelvény 15 korona
	1 szelvény 17 korona
	1 szelvény 18 korona
	1 szelvény 20 korona

Egy szelvény: fekete szalonruhához 20.- K.-ért épügy felöltő-szöveteket, turista lodent, selyemkamgarni gyári árákon küld a mindenütt ismert megbízható és szolid posztgyári raktár

Siegel-Imhof, Brünn/49.

Minták ingyen és bérmentve.

Nagy előnyre szolgál mindenkinek, ha szövet-szükségletét direkt a gyártáshelyén Siegel-Imhof cégnél rendeli. Óriási forgalma miatt állandóan a legnagyobb választék a legújabb szövetekből. Szabott, legolcsóbb árak! Bármely kis megrendelés teljesítése szigorúan mintahű és figyelmes.

6567. sz. 1910.

383-2.1

Temesvári vásár-hirdetés.

Az idei temesvári pünkösdi

országos vásár

1. évi május 26-tól bezárólag május 30-ig

fog megtartatni.

Mindenféle állat felhajtása az országos vásárra május hó 26-tól, csütörtökön reggeli 5 órától kezdve meg van engedve.

Temesvárott, 1910. évi április hó 19-én.

A városi főkapitányságtól:
BEÉ FERENC, főkapitány.



HERKULES MOTOR VÁLLALAT
BUDAPEST V. VACI-UT 30.

ELISMERT LEHIRESEBB
CSEPLŐKÉSZLETEK

TELJES JÓTÁLASSAL

ÜZEMBEN
BÁRMIKOR
MEGTERMIN-
HETŐK.

ELSŐRENŐ
SZIVÓGÁZTELEPEK
ÜZEMKÖLTSÉG.
LEERŐ ORÁNKINT
KB. 1½-2 FILLÉR
ÜZEMZAVAROK-KIZÁRVA.
ÁRJEGYZÉK INGYEN.

298-10.4

Meghívó.

A törökkanizsai központi takarékpénztár mint részvénytársaság részvényeseit

a folyó év Junius hó 5-én d. e. 11 órakor Törökkanizsán az intézet helyiségében megtartandó

rendkívüli közgyűlésre

tisztelettel meghívom.

Törökkanizsa, 1910. május hó 11-én.

Tallián Emil,
elnök.

Tárgysorozat:

Egy igazgatósági tag választása.

Jegyzet. Minden részvényes, ki a közgyűlésen résztvenni óhajt, szelvényével ellátott részvényeit a közgyűlést megelőző napig az intézet pénztáránál térítvény mellett letenni tartozik.

(396-1.1.)

MOLL-FELE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legkacskább gyomor- és altestbántalmak, gyomorgörccs és gyomorfájás, rögzített székrekedés, májbántalom, vértelenség, aranyér és a legkülönbözőbb más betegségek ellen e jelős házi szernek átvizeltek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.

Ára egy lepecsételt eredeti doboznak K. 2.— Hamisítások törvényileg fenytítottak.

MOLL-FELE SOS-BORSZESZ

csak akkor valódi, ha mindegyik üveg Moll A. védjegyét tünteti fel és a „Moll“ feliratu ónozáttal van zárva.

Moll-féle sóborszesz nevezetesen mint fájdalom csillapító bedörzsölési szer közzvény, csusz és meghűlés egyéb következményeinél legismertebb népszerű.

Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

3-28.19

Főszékhely

Moll A. gyógyszerész cs. és kir. udvari szállító által Bécs, I., Tuchlauben 9 szám.

Vidéki megrendelések naponta postautánvét mellett teljesítotnek A raktárban tessék határozottan MOLL A. aláírását és védjegyét elállított készítményeket kérni.



XXVIII-ik magyar királyi jótékonycélu államsorsjáték.

Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordítatni. Ezen sorsjátéknak összesen 11969 nyerevénye van, melyeknek összes értéke 365,000 koronára rug készpénzben.

Főnyerevény 150,000 korona készpénzben.

továbbá:

1 főnyerevény 20.000 kor. készp.	5 nyerevény a 2.000 kor. készp.	300 nyerevény a 50 kor. készp.
1 „ 10.000 „ „	10 „ „ 1.000 „ „	1500 „ „ 20 „ „
1 „ 5.000 „ „	150 „ „ 100 „ „	10000 „ „ 10 „ „

Huzás visszavonhatatlanul 1910. évi június hó 30-án. Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összes előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapest (Vámpalota) portómentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdeben és váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld.

A magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

1912/1910. sz. Ozora község előljárósága.

Árverési hirdetmény.

Közhirre tétetik, hogy az Oppován tul fekvő, mintegy 1400 holdnyi ozorai rétre kiterjedő vadászati jog az eddigi bérlő mulasztása folytán folyó évi május 19-én d. e. II óraker Ozora község házában tartandó nyilvános szóbeli árverésen 1910. évi július 1-től 1913. évi június 30-ig terjedő 3 évre tovább bérbébe adatik.

Ozora, 1910. évi május hó 7-én.

392-2.2 Községi előljáróság.

A Közgazdasági Bank székházában Hunyadi-(fő-)utcában

a Sajóvíz-féle üzlethelyiség, egy másodemeleti uri lakás és a mellékutcában levő kis bolthelyiség együttvéve, vagy külön-külön

1910. nov. 1-re kiadó.

Bővebbet a Közgazdasági Banknál. 388-3.3

Alapított 1900. Telefonszám 101. Sürgőnycim: Berberszki.

Berberszki Miklós

papucs-készítő-műhelye

Nagybecskerek, Vásár-tér 713. szám, üzleti helyiség és raktár: József főherceg-utca 5, a nagyhíd mellett.

Szállít bel- és külföldre legújabb és legszebb kivitelű férfi, női és gyermekpapucsokat.

Ajánlja nagy raktárát posztó, bőr, selyem és bársonypapucsookban. Nagy választék varrot és szegelt szandálokban.

Viszontelárusítóknak kívánatra ingyen és bérmentve küldi legújabb nagy árjegyzékét.

A nagybecskereki iparkiallítás 1902-ben díszoklevéllel kitüntetve.

310-5-5

AKI BUTORT BUDAPESTEN AKAR VÁSÁROLNI,

saját érdekében cselekszik, ha vásárlás előtt megtekinti

A „BUDAPESTI ASZTALOS IPARTESTÜLET“ védnöksége alatt álló

BUTORCSARNOK ÉS HITELSZÖVETKEZET

áru csarnokait, melyek a következő helyeken vannak: VIII., József-körut 28. (Békkocsis-utca sarkán), IV., Ferencziak-tere I. sz. (a királyi bérpalotában).

Ezen szövetkezet az „Országos Központi Hitel-szövetkezet“ tagja s ennek felügyelete alatt áll. 13-11.11

Vásárlási kényszer teljesen kizárva. • Stilszerű, modern lakberendezések. Jutányos árak! Szavatosság az áru minőségeért.

Az árucarnokba kizárólag első rangú budapesti asztalosek és kárposok dolgoznak.

Titok

marad minden háziasszony előtt, hogy miként kölesönözhet a szobapadlónak alandó, szép és élőkölő szint, amig a valódi Eisenstädter-féle

EGLASINE padló-fénymázt

Bejegyzett védjegy. nem használja.

Az „Eglasine“ három óra alatt megszárad.

Kemény mint a borostyánkő, gyönyörű tükröző szint ad.

Az „Eglasine“ teljesen szagtalan.

Az „Eglasine“ fénycsirtós, mosható és ezért előszeretettel használják KONYHABUTOROK fénye zésére is. — Kérjen mindenütt csak valódi Eisenstädter-féle

„Eglasine“ padlófénymázt és ügyeljen a Páncélos lovag“ védjegyre, amely minden dobozon látható.

Páncélos lovag. 299-10.3

FÉLIX-GYÓGYFÜRDŐ

TÉLI ÉS NYARI GYÓGYHELY.

337-11.9 NAGYVÁRAD MELLETT. EGÉSZ ÉVEN ÁT NYITVA.

Európa leggazdagabb kenes hévíz-forrása, víz-hőfoka 49 C. 17 millió liter napi mennyiség.

Csusz, közzvény, ischiás, izzadmányok és női betegségek ellen.

1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan és javultan a páratlanul hatásos Félix-fürdő gyógyforrásait, tükrökád, iszap mód és szénsavas fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társalgó-, zongora és olvasóterem, kitünő vendéglők, állandó elsőrendű cigányzene, vasárnaponként katonazene, tenispálya, gondozott sétautak. 400 holdas park és fenyveserdő, 16 személyvonat közlekedik május 1-től a Félix-fürdő állomására naponta. Posta, távírdó, interurban telefon. — Curtaxe és zenedij nincs. — Prospektust küld az igazgatóság.

FAJTOJÁSOK!!

Reitter Oszkárnál

Nagybecskereken kaphatók!

Elsőrendű Angliából hozatott fajliszta telivér

Hófehér orpington

Hófehér Wyandotte (Amerikai kitünő téli tojók)

Sárga orpington

Kendermagos Plymouth Rocks; továbbá

Hófehér óriás pekingi kaosa

Rázásmentes biztos csomagolás, faládákban ingyenes!!

Állami nagy aranyérmek.

Legelső győzelmi díjak, hazai és külföldi legelső és legnagyobb kitüntetések.

Őszi szállításra fenti állatokon kívül nagytestű angol emdeni libák is előre megrendelhetők. Drbja 25 kor.

Kitüntetések:

- Arad
- Budapest I.
- Budapest II.
- Bécs
- Belgrád
- Lugos
- Lovrin
- Nagybecskerek
- Nagyvárad
- Pozsony
- Pécs
- Pancsova
- Szofia
- Szatmár
- Szeged
- Szabadka
- Temesvár
- Veszprém
- Zenta

153-x.13

Védjegy: „Horgony“

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

egy régióknak bizonyult házi szer, mely már sok év óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult küszvényénél, oszónál és meghűléseknél.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatossak legyünk és csak olyan eredeti üveget fogadjunk el, mely a „Horgony“ védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K.-80, K.1.40 és K.2.— és ügyszólván minden gyógyszer-tárban kapható. — Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest.

Dr. Richter gyógyszerész a „Arany oroszlanhoz“, Praterán, Elisabethstrasse 5. neu.

Kronsteiner Karoly-féle tartós és esőt álló mész facade-festékek

(törvényileg védve)

50 nuanceban, kilogrammonként 24 fillértől feljebb.

Évtizedek óta legjobbnak bizonyultak és minden utánzatot tulszárnyalnak. Egyedül célszerű festékanyag már festett facade-oknál. (325-10.3)

Email facade-festékek, nem színhagyóak, egyszeri alapfestésen email már használható. Antiszeptikus, méregmentes, porösus. Ideális festék belső helyiségekhez, még nem festett facadeokhoz, faépítményekhez, nevezetesen: kamrákhoz, pavilonokhoz, kerítésekhez stb. Kaphatók minden nuanceban, költségük m²-enként 5 fillér.

Mintakönyv és prospektus ingyen és bérmentve. Depot-ok minden nagyobb városban.

CARL KRONSTEINER WIEN, III., Hauptstrasse 120.